
1 

 

CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ 

                      D.J.A.L.S. 

Serviciul Coordonare Protecție Socială 

           Secretariat Administrativ 

             Nr. 4333/16.03.2026       

 

             

                    PROCES-VERBAL 

al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Dolj 

din data de 16.03.2026, cu convocare de îndată 
 

 Şedinţa se desfășoară în sistem online și este deschisă de domnul Dorin-Cosmin 

Vasile, Preşedintele Consiliului Judeţean Dolj.  

 Din cei 36 de consilieri județeni lipsesc: Ispas Nicolae și Neacșu Florea. 

 

* 

 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Bună dimineața, stimați colegi! Mulțumim pentru 

promptitudine. Am convocat o ședință extraordinară a Consiliului Județean Dolj cu două 

puncte pe ordinea de zi. Noi am discutat despre aceste subiecte încă de la finalul anului. 

Așteptam ca să apară ghidul și ordinul de ministru pentru lansarea aplicațiilor de 

finanțare și vorbim de programul de investiții în infrastructură turistică la nivelul 

destinațiilor din cadrul PNRR, Pilonul IV. Între timp a apărut și astăzi se lansează 

inclusiv apelul de proiecte. Cum apelul este primul venit, primul servit, apelul se 

lansează la ora două, noi avem proiecte pregătite și am intrat în ședința extraordinară ca 

să aprobăm aceste proiecte și vorbim de proiectele pe OMD, pe Organizația de 

Management a Destinației, pe care de asemenea tot împreună am înființat-o anul trecut. 

Este un organism format din 19 membri, 12 dintre ei sunt din cadrul Unităților 

Administrativ Teritoriale, 7 membri sunt din mediul privat, aeroport, camera de comerț, 

ONG-uri și societăți comerciale de profil din HoReCa. Avem două proiecte pe care 

dorim să le vi le supunem dezbaterii. Așa cum am spus, sunt proiecte pe fonduri 

europene, aplicațiile de finanțare prevăd nu sume foarte mari dar e un început. Este un 

maxim 100.000 euro pentru consilii județene, 150.000 euro pentru orașe și municipii și 

300.000 euro pentru comune. 300.000 euro este o sumă destul de importantă pentru 

localități dar și partea noastră e importantă pentru că operaționalizăm OMD Dolj și 

facem câteva achiziții și câteva activități pe această componentă.  

  Avem intervenții cu privire la ordinea de zi? Nu avem. 

  Supun votului dvs. ordinea de zi. 

 Cine este pentru? – 35 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

 În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate ordinea de zi prezentată 

(35 de voturi). 
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* 

 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 1 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea depunerii de către U.A.T. Județul Dolj, în calitate de membru al 

Organizației de Management al Destinației Dolj a proiectului ”Operaționalizarea 

OMD Dolj prin promovarea identității de brand, marketing integrat și dotări 

pentru promovare turistică”. 

 Comisia nr. 1 cum a avizat? 

 Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Proiectul prevede o serie de activități, sisteme integrate 

de comunicare și marketing, strategie de dezvoltare și marketing turistic, promovarea 

brandingului de destinație turistică, platformă digitală și website-uri oficiale de 

promovare, marketing digital și campanii online de comunicare prin rețele sociale și 

tehnologii, o serie de achiziții pentru tot ce înseamnă crearea de evenimente.    

  Sunt intervenții? Nu sunt.  

  Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

    În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (35 de voturi). 

 

          * 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 2 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între U.A.T. Județul Dolj și 

Organizația de Management al Destinației Dolj în vederea implementării 

proiectului ”Operaționalizarea OMD Dolj prin promovarea identității de brand, 

marketing integrat și dotări pentru promovare turistică”. 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile:  Comisia nr. 1 cum a avizat? 

 Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

  Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Datorită faptului că aici avem articolul greșit, avizul 

trebuie să aibă următorul amendament: 

  Articolul 2 se modifică și va avea următorul cuprins: 

  Art. 2 – Se aprobă alocarea din fonduri PNRR a contribuției în valoarea estimată 

de 496.500,000 lei fără TVA, respectiv 600.765,000 lei cu TVA din valoarea totală a 

finanțării solicitate (97,45%) pentru implementarea acțiunilor la pct. 1.3 lit. m), n) și o) 

din Ordinul ministrului economiei, digitalizării, antreprenoriatului și turismului nr. 

372/12.03.2026 prin aprobarea Ghidului Solicitantului pentru apel ”Program de investiții 

în infrastructura turistică la nivelul destinațiilor” din cadrul Planului Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR) Pilonul IV Coeziunea social și teritorială, Componenta 

11-Turism și Cultură, Reformă 1.Operaționalizarea Organizațiilor de management a 

destinațiilor (OMD-uri). 
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  Sunt intervenții? Nu sunt.  

  Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 35 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

     În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (35 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Mulțumim. Acestea au fost cele două proiecte, adică 

proiectul de pe care depune Consiliul Județean Dolj și parteneriatul cu OMD-ul. Tot în 

această dimineață am avut și adunarea generală la OMD, în care ne-am întâlnit cu 

reprezentanții din cele 12 localități și cu mediul privat, pentru că sunt o serie de localități 

care tot acum au ședință de consilii locale și, cum spuneam, dacă suma pentru Consiliul 

Județean este 100.000, pentru comune este 300.000 euro. Sunt câteva localități, și 

anume, Bratovoești, Cârna, Rast, Maglavit, Cernătești și Brabova care de asemenea au 

votat parteneriatul între OMD Dolj și consiliile locale respective. Vor depune proiecte 

de 300.000 euro pe diverse componente la refacerea sau reconstruirea unor parcuri 

tematice în zonă sau locuri de campare sau locuri de camping pentru turiști sau renovarea 

unor clădiri care pot avea acest obiectiv. Cele 6 localități au acum ședință de consiliu 

local pentru a aproba proiectul ca la ora 14 să poată să-și încarce în sistem. Este pe 

principiul primul venit, primul servit și prevăd că dacă începe la ora 14 nu ne apucă seara 

până se consumă banii. Cam acestea ar fi cele două subiecte ale ședinței de astăzi. Sunt 

intervenții? Nu sunt.  

Vă mulțumesc pentru participare și va transmite domnul secretar general, cred că în 

două ore, o altă convocare într-o altă ședință, tot de îndată pentru mâine la ora 12. 

Așteptăm acum un acord, el este emis deja dar trebuie să vină și în mod oficial de la o 

instituție centrală. E vorba de un proiect deosebit de important ca infrastructură pentru 

județul nostru. Cum avem acordul transmis de la instituția centrală putem emite proiectul 

de hotărâre și mâine să ne vedem. E vorba de ceva destul de important, așa că rămâneți 

aproape că nu știți ce pierdeți. Vom convoca ședință de îndată pentru mâine după amiaza 

aceasta. Mâine la ora 12 ne vedem de asemenea în sistem online. Zi bună tuturor! 

   

Se încheie lucrările ședinței. 

 

 

       PREȘEDINTE   SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI 

 

      DORIN-COSMIN VASILE         CRISTIAN-MARIAN ȘOVĂILĂ 


